

理工全運創澳績

【本報訊】

澳門理工學院健康科學及體育高級學校於2021年10月22日以線上方式舉辦“澳門理工學院四十週年校慶活動”，築夢奮進·2021全運勇戰創澳績，分享會，是次分享會吸引了眾多師生及運動愛好者參與，氣氛熱烈，會上介紹了大型體育比賽的備戰情況，包括賽前調整和適應、比賽細節及應對方法，以及運動員分

享參加第十四屆全國運動會的經驗。

分享會上，健康科學及體育高等學校校長吳新凡鼓勵大家要勇於追求夢想，在運動員路上雖然艱辛，但只要一直努力訓練，鍛鍊身心，用熱愛運動的心，定能跑出精彩人生。期待賽前訓練、準備以及賽中的技術控制等多方面的表現，

促進澳門體育產業的發展。副教授區志權介紹了澳門理工學院運動員在備戰全國運動會的過程，透過這次參加高水平全國性比賽，可讓運動員親身了解及體驗到國內優秀運動員，特別是奧運國手的賽前訓練、準備以

及更快達成目標。運動及體育碩士學位課程一年級學生、澳門田徑青年組4x100米紀錄保持者勞偉源分享了在全運會上勇破澳門紀錄的備戰與比賽過程的心得。他表示當知道有機會代表澳門參加全運會時，便與教練立即進行溝通並定下參賽計劃，感謝教練的悉心培育，同時也鼓勵所有運動員要定下自己的目標和堅持做每件事，從而提升自己

澳門理工學院體育教育學士學位課程四年級學生、80米澳門紀錄保持者勞偉源分享了在全運會上勇破澳門紀錄的備戰與比

賽前準備的專注度、賽前壓力的控制以及如何在複雜多變的環境下做好自身的比賽準備等

習。體育教育學士學位課程三年級學生、澳門田徑男子青年組跳遠紀錄保持者何俊琳認為本賽季較顛簸，因為今年2月受傷，到

年中才復出恢復訓練，所以在7月的全大運及9月的全運會上都能做到7.20米及7.15米的成績，已經相當滿意，他鼓勵每一位運動員及市民多拼搏超越自己的潛

能。同時能向全國高水平運動員靠攏。

促進澳門運動員在備戰全國運動會的過程，從過程中學